

SEZNAM GRAFICKÝCH PRACÍ BH05 pro udělení zápočtu

komb. studium LS 2015/2016

	elaborát	název elaborátu	obsah elaborátu	měřítko	doporučený formát	forma zpracování
1. tématický okruh konzultace 11. 3. 2016	výkres č.1 a 2	Výkres konstrukce krovu pro zadaný objekt	půdorys, příčný řez podélný řez, výpis prvků	1:50	A3 - kanc. papír, popř. větší formát	rýsovaný tužkou nebo CAD
	studie č1	Návrh souvrství střešního pláště a posouzení skladeb dle ČSN 73 0540 - 2 (2007)	2 schémata navržených skladeb (v šikmině a ve vodor. mezistropu) s popisem a kótami, výpočet a posouzení hodnoty U	rozměry schémat v poměru	A4 - kanc. papír	tužkou od ruky, v měřítku
2. tématický okruh konzultace 1. 4. 2016	výkres č.3	Výkres jednoplášťové ploché střechy nebo výkres konstrukce HSP dvouplášťové ploché střechy (dle individuálního zadání)	půdorys JP střechy včetně schod. prostoru vyvedeného nad střechu a půdorys střechy nad vyčnívajícím schod. prostorem, příčný a podélný řez nebo půdorys konstrukce HSP DP střechy, příčný a podélný řez	1:50 (při rozsáhlejším půdorysu 1:100)	A3 - kanc. papír, popř. větší formát	rýsovaný tužkou nebo CAD
	studie č.2	Návrh souvrství střešního pláště a posouzení skladeb dle ČSN 73 0540 - 2 (2007)	schéma skladby s podrobným popisem a kótami, výpočet a posouzení hodnoty U	rozměry schémat v poměru	A4 - kanc. papír	tužkou od ruky, v měřítku
	výkres č.4	Detaily k oběma navrženým střechám (šikmá střecha, plochá střecha)	jeden zadaný detail šikmé střechy a jeden zadaný detail ploché střechy (JP/DP *)	1:10	A3 - kanc. papír, popř. větší formát	rýsovaný tužkou nebo CAD
3. témat. okruh konzultace 22. 4. 2016	studie č. 3	Návrh konstrukce popř skladby souvrství stěnového pláště a posouzení skladby dle ČSN 73 0540 - 2 (2007)	schéma skladby s podrobným popisem a kótami, výpočet a posouzení hodnoty U	rozměry schémat v poměru	A4 - kanc. papír	tužkou od ruky, v měřítku
	výkres č.5	Konstrukce okna v obvodové stěně (dle individuálního zadání)	tři charakteristické detaily osazení okna ve stěně (u ostění, u parapetu, u překladu)	1:5 (1:10, 1:2)	A3 - kanc. papír, popř. větší formát	rýsovaný tužkou nebo CAD popř. s použitím vlepeného detailu okna

Poznámky

JP/DP *)	jednoplášťová střecha nebo dvouplášťová střecha (dle individuálního zadání studentovi)
JP	jednoplášťová plochá střecha
DP	dvouplášťová plochá střecha
HSP	horní střešní polášť dvouplášťové ploché střechy

Dodržovat způsob zakreslování dle ČSN 01 3420 !

PODMÍNKY UDĚLENÍ ZÁPOČTU: odevzdání kompletního elaborátu v předepsané úpravě

5 výkresů (grafická úprava viz vzor popisového pole) složené na formát A4

3 studie (grafická úprava viz vzor popisového pole)

do složky (papírová - s chlopněmi A4) s nalepeným popisovým polem s údaji o předmětu, studentovi, konzultantovi, akademický rok (viz vzor)

seznam příloh vlepený na levé vnitřní straně složky